

Пушкинский праздник в поселениях округа

Литературное путешествие по лабиринту пушкинских сказок провели специалисты Зольской библиотеки в пришкольном лагере. Они рассказали о детстве Пушкина и его любви к сказкам нации. Ребята вспомнили о всех пяти сказках замечательного поэта, даже попробовали побывать в роли Старика из «Сказки о рыбаке и рыбке» и «связать невод» из скрепок. Каждый отряд соревновался в этом занятии на скорость и длину цепи.

В Советской мальчишки и девочки с удовольствием приняли участие в интеллектуальной викторине. С помощью занятых конкурсных заданий ребята погрузились в удивительный сказочный мир пушкинских герояев, вспомнив сказочных героев.

В Новосрединской библиотеке прошла командная игра знаний кроссвордов. С помощью вопросов повторили сказки знаменитого автора, поиграли в словесные игры. Настольная игра «Собери мартинику» позволила проявить смекалку и внимательность, а когда засиделись, с удовольствием приняли участие в игре «Донеси рыбку». И вот настало время разгадывать кроссворд. Сколько было эмоций! Команды отвечали и записывали свои ответы по очереди, но всем хотелось ответить побыстрее.

В Коммаке юные читатели тоже приняли участие в разнообразных турах викторины по сказкам Пушкина, поговорили о том, что объединяет эти сказки, почему сказка – ложь и чему она учит. Все показали хорошее знание сказок.

В Комсомольце сказочницы-библиотекари напомнили ребятам о жизненном и творческом пути поэта, а весёлая викторина помогла отправиться в волшебную страну Лукоморья, где их ждали удивительные приключения, конкурсы и волшебство.

Заведующая детской библиотекой Новопавловска Елена Матвеичук побывала в гостях у «Школы+» и рассказала о «Сказке о царе Салтане», которой в этом году исполняется 190 лет. Подростки читали стихи великого классика, отгадывали кроссворд по произведениям Пушкина, участвовали в литературном брифинге и даже изписали пожелания поэту в день его рождения.

Работники городской библиотеки-филиала предложили воспитанникам детского сада имени Тутова проверить, насколько хорошо они знают сказки Пушкина. А помогли им в этом специально подобранные загадки.

На странице Прогрессской библиотеки в социальной сети Instagram разместили видеоролики, в которых юные пользователи читают произведения Пушкина.

Словом, все лишний раз убедились, насколько дети и взрослые вот уже в течение двух веков любят яркис и живые сказки великого поэта.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.